
Visící figurky 

1) Bílý na tahu. Která figurka visí černému? 
XABCDEFGHY 
8r+lwq-trk+( 
7+pzpp+pzpp' 
6p+n+-sn-+& 
5+-vl-zp-+-% 
4-+L+P+-+$ 
3+-sN-vLN+-# 
2PzPP+-zPPzP" 
1tR-+Q+RmK-! 
xabcdefghy 

 

2) Černý na tahu. Která figurka visí bílému 
XHGFEDCBAY 
1-mKR+Q+-tR! 
2zPPzP-+P+P" 
3-+N+PsNP+# 
4+-+P+-vl-$ 
5-vL-zp-+-+% 
6+-sn-+n+p& 
7pzpp+pzpp+' 
8+ktr-wq-+r( 
xhgfedcbay 

 
3) Bílý na tahu. Která figurka visí černému? 
XHGFEDCBAY 
1-mK-tR-+-tR! 
2zPPzP-+P+P" 
3-vLN+-+P+# 
4+-+-zP-+-$ 
5-+-+p+-+% 
6+psn-+l+p& 
7p+p+-zpp+' 
8+k+r+-+r( 
xhgfedcbay 

 

4) Černý na tahu. Která figurka visí bílému? 
XABCDEFGHY 
8r+l+-trk+( 
7zp-zp-+pzpp' 
6-zp-zp-vl-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+P+P+Q+$ 
3+-sN-+NzP-# 
2PzP-+-zP-zP" 
1tR-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

 
5) Černý na tahu. Která figurka visí bílému? 
XHGFEDCBAY 
1-mK-tR-+-tR! 
2+PzP-+Q+-" 
3P+N+-sNL+# 
4+-+P+PzPP$ 
5-+-+-+-+% 
6+psnp+p+l& 
7p+pvl-wqpzp' 
8+k+-tr-+r( 
xhgfedcbay 

 

6) Bílý na tahu. Která figurka visí černému? 
XHGFEDCBAY 
1-mK-tR-+-tR! 
2zPPzP-+Q+P" 
3-+N+LzPP+# 
4+-+-zPNsn-$ 
5-+-+-+-+% 
6zp-snp+-vl-& 
7-zpp+-zppzp' 
8+ktr-wq-+r( 
xhgfedcbay 

 
 
  



7) Černý na tahu. Která figurka visí bílému? 

XABCDEFGHY 
8r+lwqk+ntr( 
7zppzpp+pzpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-vl-zp-sN-% 
4-+L+P+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

8) Bílý na tahu. Která figurka visí černému? 

XABCDEFGHY 
8r+l+-vlntr( 
7+pzp-+kzpp' 
6p+p+-wq-+& 
5+-+-wQ-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+P+-+-+P# 
2P+PzP-zPP+" 
1tRNvL-+RmK-! 
xabcdefghy 

9) Černý na tahu. Která figurka visí bílému? 

XHGFEDCBAY 
1R+-mKQ+-tR! 
2+PzP-vLP+P" 
3P+N+P+PsN# 
4+-+P+L+-$ 
5-+-zp-+-+% 
6+-sn-+n+p& 
7pzppvlpzpp+' 
8+k+rwql+r( 
xhgfedcbay 

10) Černý na tahu. Která figurka visí 
bílému? 

XHGFEDCBAY 
1-mK-tR-+-tR! 
2+-zP-vLPzPP" 
3PzPN+QsN-+# 
4+-+-zP-+-$ 
5-+-+p+-+% 
6+-sn-vlp+-& 
7pzpp+lwqpzp' 
8+k+r+-+r( 
xhgfedcbay 

 
 
 
 
 
 

Řešení 
1) Černému visí střelec na c5. 
2) Bílému visí jezdec na c3. 
3) Černému visí pěšec na c7. 
4) Bílému visí dáma na g4. 
5) Bílému visí pěšec na b4. 
6) Černému visí jezdec na b4. 
7) Bílému visí jezdec na g5. 
8) Černému visí pěšec na c7. 
9) Bílému visí jezdec na a3. 
10) Bílému visí pěšec na h3. 


